
ΑΝΟΙΧΣΗ ΕΠΙΣΟΛΗ ΣΟΝ ΤΠΟΤΡΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑ 

 Κοζάνη 8/12/2018 

Αξιότιμε κφριε Υπουργζ, 

     Είμαςτε οι φοιτθτζσ των τριϊν τμθμάτων τθσ Πολυτεχνικισ Σχολισ του Πανεπιςτθμίου 

Δυτικισ Μακεδονίασ και ςασ ςτζλνουμε αυτι τθν επιςτολι αναφορικά με το φλζγον ηιτθμα 

των ςυγχωνεφςεων, τόςο ςτθ Δυτικι Μακεδονία όςο και πανελλαδικά. Θα κζλαμε να 

εκφράςουμε τθν αντίκετθ ςτάςθ μασ απζναντι ςε κάκε είδουσ ςυγχϊνευςθ ,ζχοντασ υπόψθ 

μασ τον τρόπο που ζχουν γίνει οι ςυγχωνεφςεισ ςτθν υπόλοιπθ χϊρα. 

     Όπωσ πικανόν γνωρίηετε, οι Φοιτθτικοί Σφλλογοι ζχουν προβεί μαηικά ςε καταλιψεισ 

των τμθμάτων αλλά και του κτθρίου τθσ Πρυτανείασ του Πανεπιςτθμίου ςτθν πόλθ τθσ 

Κοηάνθσ. Επίςθσ, ζχουμε πραγματοποιιςει δράςεισ διαμαρτυρίασ οι οποίεσ φανερϊνουν 

τθν πάγια ςτάςθ μασ. 

     Θα κζλαμε να εκφράςουμε τθ δυςαρζςκειά μασ για το γεγονόσ ότι τόςουσ μινεσ 

γίνονται ςυηθτιςεισ και διαβουλεφςεισ πίςω από κλειςτζσ πόρτεσ. Παρόλο που 

πραγματοποιοφνται επίςθμεσ ςυηθτιςεισ για το μζλλον μασ, βαςικόσ άξονασ των 

αποφάςεων αυτϊν δεν είναι οι πραγματικζσ ανάγκεσ των φοιτθτϊν.  

     Το πανεπιςτιμιό μασ αντιμετωπίηει πλθκϊρα προβλθμάτων. Ενϊ υπάρχουν ιδθ 

ελλείψεισ ςε μόνιμο διδακτικό προςωπικό, ακατάλλθλεσ κτθριακζσ εγκαταςτάςεισ, 

ανεπαρκισ εξοπλιςμόσ  και μθδαμινι φοιτθτικι μζριμνα, οι αλλαγζσ αυτζσ ζρχονται να 

επιδεινϊςουν τθν κατάςταςθ. Όςο και να κζλουμε δεν μποροφμε να πιςτζψουμε τισ 

υποςχζςεισ και τα ςχζδια για ζνα μεγάλο και ιςχυρό Κδρυμα με αυξθμζνο αρικμό τμθμάτων 

όταν τα ιδθ υπάρχοντα υπολειτουργοφν. Χαρακτθριςτικό παράδειγμα αποτελεί το Τμιμα 

Μθχανικϊν Περιβάλλοντοσ το οποίο ςτα 4 χρόνια λειτουργίασ του ζχει μόνο 3 μζλθ ΔΕΠ.  

     Βλζποντασ τθν υπάρχουςα κατάςταςθ και τισ αλλαγζσ ςτον Πανεπιςτθμιακό χάρτθ τθσ 

χϊρασ, γίνεται εφκολα αντιλθπτό ότι οι ςυγχωνεφςεισ υποβακμίηουν το επίπεδο των 

ςπουδϊν μασ, κακϊσ και τα επαγγελματικά μασ δικαιϊματα. Για τουσ παραπάνω λόγουσ, 

ταςςόμαςτε κατά τθσ ςυγχϊνευςθσ του Πανεπιςτθμίου μασ και του νζου νόμου. 

 

Τα αιτιματά μασ είναι: 

 Όχι ςτισ ςυγχωνεφςεισ ςχολϊν, τισ αφομοιϊςεισ και τισ καταργιςεισ τμθμάτων. 
 

 Το πτυχίο να αποτελεί μόνθ προχπόκεςθ για δουλειά με αξιοπρεπείσ όρουσ και τα 
επαγγελματικά μασ δικαιϊματα να κατοχυρϊνονται από τον προπτυχιακό κφκλο 
ςπουδϊν. 

 

 Ζνα πτυχίο ανά γνωςτικό αντικείμενο και όχι πολλαπλι διάςπαςι του ςε πλιρωσ 
εξειδικευμζνα προγράμματα. 
 

 Αφξθςθ τθσ κρατικισ χρθματοδότθςθσ ανά ίδρυμα (ΤΕΙ-ΑΕΙ ξεχωριςτά). 
 

 Κάκε φοιτθτισ να αποφοιτιςει από τθ ςχολι τθν οποία επζλεξε 
 

Σασ καλοφμε να πάρετε επίςθμθ κζςθ για τα προαναφερκζντα ηθτιματα. 

Με εκτίμθςθ, 

Επιτροπι Συντονιςμοφ Κατάλθψθσ  

Πολυτεχνικισ Σχολισ Π.Δ.Μ.  

 


